

558. 耶穌談論更多的時間..... “對我而言，5 年就像 5 分鐘”

2017 年 10 月 20 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

耶穌開口 “我知道你們對事件的發生時間感到焦慮;這就是我告訴你的原因，我們還有很長的路要走。 ”

(克萊爾) 哇。我知道這意味著什麼。但我問他..... “五年?”

“也許。當你在地球上數數時，可以在那個時候做很多事情。與此同時，可能會阻止很多。很多邪惡可以做並浮出水面。這就是為什麼我需要一群最前線的代禱者來吶喊敵人，祈禱像埃及的災難一樣蔓延的邪惡和邪惡。克萊爾，你知道你心裡會有更多時間。你知道嗎，不是嗎? ”

(克萊爾) 是的，主啊。但是你說時間已經結束了。

“對我而言，5 年就像五分鐘。確實是這樣。 ”

“上帝的行動將是無與倫比的，而現在我忠實的人正在進入它。你看，許多人已經準備好多年，並且在他們住在我身邊時已經結出了果實。但是現在，我有了新一代，一批新的士兵和新娘，帶著新的願景 - 將我的愛傳播到地球最黑暗的角落，他們正在這樣做。 ”

“我將引發爆炸信仰世界各地。它已經開始與某些部長和國家，但我會加速它。我用我的聖靈為這次爆炸加油。已經預言的很多事情都將成為現實，美國將為復興帶來方向。我的父親和我選擇了 “更多的時間，更多的恩典，更多的憐憫。 ”

“但我不是要叫我的新娘放下武器，而是要保護我帶給地球的東西。而且我不希望你或你的心靈居民放下你的齋戒和禁慾的原因是我希望你們都能配備最好的禮物來稱呼我的慈悲在地球上。 ”

“你不會因為這種姿態而受到歡迎;你會得到更多的噓聲和誹謗，有些人會離開頻道。但我的心是為了你們所有人繼續過克己的生活;簡單的生活，你的肉被包裹直到它死於老年或飢餓。但與此同時，你在恩膏中會變得越來越強壯。 ”

“ 有時間禁食和哀悼;有時間放下麻布，拿起讚美的衣服。然而，我仍然呼籲你繼續保持你的肉體低。那是什麼樣的？不要在廚房里花幾個小時做美食。不要把錢花在昂貴的食物上。讓每一天成為第三個世界日，從你理智的飲食，簡單和良好的營養，但避免美味。 ”

(克萊爾) 像提拉米蘇，主？

“確實。這些味道如此美妙的東西在天堂等著你。雖然你會發現精神的豐富遠遠超過你對與肉體有關的任何東西的渴望，但你有永恆的快樂。然而，會有豐富的豐富食物，特別是在天堂節日。 ”

(克萊爾) 節日？

“是。偉大的勝利和歷史標記的紀念，因為當我交付我的人民並將他們沐浴在我的靈裡並將他們從邪惡的集體中拯救出來。是的，確實會有一些你從未在地球上看到過的慶祝活動。

“但是現在，我希望那些自稱是我的人。我希望他們過著割禮的生活，沒有世俗的依戀，沒有胃灼熱，沒有內疚，可以自由地用良心來崇拜我，知道他們是我喜樂的。正如我今晚來找你，告訴你我和你在一起多麼高興。這是我在這個時刻在地球上釋放的禮物的絕對先決條件。不要做任何妥協我的友誼...不要嘗試我的憐憫和耐心。相反，要忠於最小的東西。 ”

“ 我希望他們能夠獲得更大的禮物.....預言，醫治，見證我的能力和愛的奇蹟。為了讓這些禮物投入使用，我需要他們放棄世俗的快樂。不是罪，這是給定的。但要放棄那些能滿足更多更好食慾的東西 - 美食，衣服，奢侈品，窮人所不知道的舒適。所有這些都是生活在內的聖靈的毒藥;他們都會導致對精神的依賴程度下降和餵養肉體自私。 ”

“ 不，我希望他們爭取更好的禮物，這些禮物會鬆散俘虜的束縛。這是一項工作，是聖靈的偉大工作，你失去了越來越多的依戀，有利於為你周圍的人提供更多的關懷。我呼喚你們所有人為你們的兄弟姐妹們充滿愛心。當你把自己從這個世界中分離出來時，無論你走到哪裡，我都會增加這種愛，直到你在慈善中燃燒。 ”

(克萊爾) 主啊，當我看到托德進入一家商店時，我感到非常有信心，而他所做的就是服事。當我必須去商店時，我的整個態度是進入，退出！我不認為或關心調整我周圍可能需要事工的人。我只是想離開那裡！那是一件壞事？

“當你為一個靈魂服務時，你感覺如何？”

(克萊爾) 太棒了。

“這就是它應該的樣子。當你否認自己的肉體時，你會失去對商店所提供的東西的興趣，有利於有機會用我的愛觸動一個受傷的靈魂，並用一句話來提升它們。當你否認自己時，你會消除自私，肉慾的胃口，為我可愛的存在騰出空間來超越你。”

“你經歷過這種情況;是不是很精彩，值得盡一切努力？”

(克萊爾) 是的，主啊，我的滿足超過了頂峰。

“當我說‘我來豐富生命’時，這就是我的意思。”這就是豐富的生命，因為你是活著的，並為別人服務。你是真正的我的大使，並且對於過去激勵你的愚蠢事情一點都不關心。”

“就你的情況和以西結而言，我的傳道人的治療將會爆發，所以他們可以在最高層面上服事。但請記住：總會有奉獻，西蒙的十字架奉獻。總是。但對於那些習慣於讓自己脫離肉體的樂趣的人來說，他們會越來越少痛苦。”

“我知道這些話對大多數人來說並不容易，但我並沒有打電話給大多數人。我把我的新娘呼召得更高 - 我還沒有完成。我們將繼續攀登.....也就是說，如果你願意的話。”

“過一種克己的生命並非適合所有人，但每個人都會體驗到成果。一些拒絕出去工作的人會改變他們的想法並做出我的意願，當他們看到他們可以擁有的東西，只要他們放棄他們如此拼命地堅持掛著的東西。”

(克萊爾) 所以，只是為了很明白，主啊，你說我們有五年了嗎？

“沒有。我說你有更多的時間，比你以前想的更多，這是三年。我說我的父確定他的憐憫會在最後一小時之前蓬勃發展，屆時沒有人可以跳下圍欄。這也是對那些知道你已經變得不冷不熱以支持你自私的胃口的人的警告。你有機會成長為上帝的兒女們的全部身份。”賜給

“我正在向你們坐在圍欄的發出邀請，告訴你們仍然在庇護著罪惡中生活的人，希望我的憐憫會在你們最後一刻覆蓋你們。它不會。要么過我所召喚你的生活 - 要么留在這裡受苦。這是你的選擇。在這一刻，你有你需要起來的突破。”

“不要再推遲你的救贖，不要把它推遲。你將被留在你罪惡的灰塵和灰燼中。如果你住在一起，結婚或搬出去。如果你正在偷竊，現在停下來恢復原狀。如果你為自己而自私地生活，就要開始為窮人服務。給那些什麼都沒有的人。”

(克萊爾) 所以，主啊，你是說，或許還有三四年？

“你很親密，但我不會給你一個確切的時間框架。我必須告訴你，我父的判斷將繼續在地球上以人為和自然造成的災難來表現。你唯一的保護就是過一種隨時準備被稱呼回家的生活。我不會給予任何保證。”

“正義和不公正將一起滅亡;他們的目的地將完全不同。”

“我告訴你，帶上你的禮物，在我的恩膏下努力工作。別為自己而活。用你有限的資源停止餵你的肉，找出癩子和受傷的人以及你能為他們做些什麼。”

“如果你被叫到市場，支持那些服務的人和那些在任務領域的人，我來的時候它會去和你在一起我實實在在地告訴你，你不會失去你的獎勵。”

“每天在我面前生活就好像是你的最後一天，因為瘟疫，戰爭和可怕的地球災難會隨著出生的痛苦越來越快而繼續加速。你不知道那一天我將把你召回家的- 你會給會計。”

“因此，現在開始為我和我的議程生活，這樣你就可以在天堂裡擁有財富。”

“那些愚蠢埋葬你的天賦的人，因為你正忙著坐在屋頂上尋找我的到來 - 這是你做正確的機會。忙起來。如果你忙於我的生意，你就不需要知道白天或小時，也不會被遺忘。”

“別搞錯了：自私地度過他們的時間的坐屋頂者期待免費乘車去天堂將落在後面。我唯一能接受的就是那些忙於工作，或忠於自己生活狀態的人。並教導他們的孩子如何奉獻和如何服務。

”

“我告誡那些繼續說他們聽不見或看見我的人。你沒有足夠的壓力;你不是一心一意地生活在我身邊，而是與世界妥協。我沒有成為你的全部和你的一切，或者我保證你，你不會沒有我強大的指導，手和愛的雙臂。

“你有沒有感受到我的擁抱，當你有一顆善良的心，你為某人而走出了？你有沒有感受到我深深的感激？因此，秘密就是每天越來越多地做這件事，你將習慣於感受到我的存在和認可。”

“有了這個保證，你將有意義地跑到你的祈禱室並鎖上門直到你觸摸到我的衣服的下擺。”

“你們許多人都知道你們一直懶惰，這影響了你聽到和看到我的能力。在你的心裡，你確信你是不配的，因為你已經阻止自己從我。”

“這不符合正義。這是一種充滿愛心的工作關係，當你愛一個人時，你會放棄你的優先權和權利，以進一步推進他們的議程。當你這樣做時，你會來到與你生命中的愛交流，因為你為他們而活。”

“所以，總而言之，我的新娘，你走在正確的軌道上。請，我的新娘，請不要禁食你的肉體。換句話說，請允許我帶領你。製作用於禁食和不同類型禁食的美妙卡，這將有助於指導您何時出現。目的不是讓你餓死，而是幫助你對食物漠不關心，直到你吃只是你來滋養你的身體。不是為了它的樂趣。”

“這些是你可以出於對我的愛而奉獻的東西，它們是可以接受的禮物。但請記住，你們中的許多人已經患有足夠的疾病，或者破壞家庭狀況。我希望你能夠堅強地運作，但對你所吃的東西漠不關心。這將關閉對肉體不斷關注的大門，並幫助你將生命轉化為精神，全職。”

“期待奇蹟般的變化在你的行走，我的人民。記住，你不能超過給我。”